



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Katedra rybářství a myslivosti

Student: Radoslav Lichý

Studijní obor: Rybářství

Název bakalářské práce: Vývoj populácie medveďa hnedého (*Ursus arctos*) na Slovensku

Vedoucí bakalářské práce RNDr. Zuzana Dvořáková - Líšková, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (3) cíle byly formulovány dostatečně

Komentář: Študent si tému bakalářskej práce zvolil sám.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Terénny výskum mohol byť intenzívnejší, pričom by boli i výsledky ucelenejšie. Možnosť tak bude v diplomovej práci, pokiaľ študent bude v danej problematike pokračovať.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Informácie a data boli použité aktuálne. Študentovi boli poskytnuté data z dotazníkového šetrenia a monitoringu médií, ktoré pomerne kvalitne spracoval.

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Práca dokladá záujem autora o danú problematiku.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Literárny prehľad považujem za primeraný zadanéj téme, rozsahu a účelu práce. Autor tu preukázal pomerne dobrú orientáciu v problematike a práci s literárnymi zdrojmi.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Práca je napísaná pomerne jasne a zrozumiteľne, s minimom chýb a preklepov.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře

využitelná

Komentár: Výsledky práce sú dobrým podkladovým materiálom pre management riešiaci problematiku medveďa hnedého na Slovensku.

Celkové hodnotenie práce:

Návrh hodnotení práce známkou: veľmi dobre


Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Do akej miery je biotop medveďa hnedého v sledovanej lokalite ovplyvnený ľudskými aktivitami?

Otázka 2: Môžeme hovoriť o narušení sociálnej štruktúry populácie medveďa hnedého na Slovensku?

Datum: 01. 05. 2009



Podpis vedoucího bakalářské práce: